Guayaquil, Febrero 13 de 2006

24291 Max: 27300 /ay/fg

Señorita

## **ERIKA VELASQUEZ VARGAS**

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente pongo a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Socios de **QUIMIVENTAS CIA.** LTDA., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reeligirla a Usted, como **GERENTE** de la compañía con los derechos y obligaciones que la Ley y los Estatutos Sociales le imponen.

Para los fines consiguientes tengo a bien consignar los siguientes datos:

- 1) El nombramiento fue otorgado el día de hoy 13 de Febrero de 2006;
- 2) La Compañía se denomina QUIMIVENTAS CIA. LTDA. y este nombramiento se otorga a favor de la SRTA. ERIKA VELASOUEZ VARGAS;
- 3) El organismo que hace el nombramiento es la Junta General Extraordinaria de Socios de QUIMIVENTAS CIA. LTDA. celebrada el 10 de Febrero de 2006;
- 4) Las funciones a desempeñarse son la de Gerente de la compañía;
- 5) El período de duración del cargo es de DOS AÑOS;
- 6) La Srta. ERIKA VELASQUEZ VARGAS, en su calidad de Gerente, ejercerá funciones de la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la Compañía; en forma individual.
- 7) La Escritura de Constitución fue otorgada en la ciudad de Guayaquil el 25 de Octubre de 1979, ante la Sra. Abog. Melba Rodríguez de Verduga, Notaria Décima Sexta del Cantón Guayaquil, la misma que fue inscrita de fojas 27.350 a 27.376, número 5.964 del Registrador Mercantil y anotada bajo el número 18.548 del Repartorio el 12 de Noviembre de 1979.

Particular que pongo a su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Muy atentamente,

DOMINGO CABALLERO CAMPELO.

PRESIDENTE

Firmado en la ciudad de Guayaquil a los 13 días de Febrero del 2006, se acepta el cargo de Gerente de Quimiventas Cía. Ltda.

ERIKA VELASQUEZ VARGAS

CI 091440436-3

2 8 MAR 2006

Fatima Fernández V.

## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL**

1-. Certifico: que con fecha diecisiete de Febrero del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía QUIMIVENTAS CIA. LTDA., a favor de ERIKA VELASQUEZ VARGAS, a foja 17.695, Registro Mercantil número 3.348, y anotado el diecisiete de Febrero del dos mil seis, bajo el número 9.113 del Repertorio, a las 16:30 Horas.-

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL **ENCARGADA** 

ORDEN: 9113

LEGAL: Monica Alcivar

AMANUENSE: Mercy Caicedo

ANOTACION-RAZON: Margarita Castro REVISADO POR:

